

شکایت نیلوفر حامدی

از قاضی صلواتی

همسر نیلوفر حامدی روز شنبه ۱۸ آذر خبر داد که این روزنامه‌نگار زندانی، از ابوالقاسم صلواتی، قاضی پرونده خود به علت «خودداری از آزادی

او در پایان یک سال بازداشت موقت» شکایت کرده است. محمدحسین آجورلو در حساب کاربری خود در شبکه اجتماعی ایکس نوشت با اعلام این خبر، بازداشت موقت همسر خود در ۴۴ روز گذشته را «غیر قانونی» خواند و گفت که از «سیدگی به شکایت نیلوفر حامدی اطلاع» ندارد.

ضرب و شتم دومین پرستار

بیمارستان شهید جلیل یاسوج

سرپرست بیمارستان جلیل یاسوج، از ضرب و شتم دومین پرستار این بیمارستان به دست همراهان بیمار در روزهای اخیر خبر داد. علیرضا

جلیل افزود: از پرستار خواستند که در پرونده شکستگی سر به دلیلی نزاع ثبت نشود تا مشمول بیمه شود، وقتی قبول نکرد با مشت به چشم پرستار کوبیدند و متواری شدند. روز شنبه ۱۱ آذرماه ۱۴۰۲ نیز یکی دیگر از پرستاران این بیمارستان که در حال خدمات‌دهی به بیماران بود توسط یک همراه بیمار با چاقو از ناحیه گردن مجروح شده بود.

حمله خونین به یک پزشک در تبریز

دکتر کیوان منصور، رزیدنت جراحی ارتوپدی بیمارستان شهدای تبریز در تشریح جزئیات این حادثه گفت: طبق بررسی‌های صورت گرفته صبح‌شنبه یک نفر به دلیل خصومت شخصی، پزشکار ارتوپد این بیمارستان را توسط چاقو در اورژانس مورد ضرب قرار داده است. به گفته او حال عمومی این پزشک مساعد است.

هدشار سازمان ملی استاندارد:

خطر آتش سوزی

با بادکنک‌های هلیومی

سازمان ملی استاندارد ایران نسبت به خطر آتش سوزی با بادکنک‌های هلیومی که با گاز هیدروژن پر می‌شوند، هشدار داد و از مردم خواست برای بادکنک‌های هلیومی به فروشگاه‌های معتبر مراجعه کنند. به گزارش اکوایران، مهدی انگورج مدیر کل نظارت بر اجرای استانداردهای صنایع فلزی سازمان ملی استاندارد ایران درباره این بادکنک‌ها گفته است، عده‌ای سودجو برای پر کردن بادکنک از گاز هیدروژن استفاده می‌کنند که قیمت ارزان تری نسبت به گاز هلیوم دارد. این در حالی است که گاز هیدروژن قابل اشتعال است که با قرار گرفتن در معرض شمع یا حرارت لامپ، منجر به آتش سوزی و حوادث جبران‌ناپذیری خواهد شد.

جذب ۹۰ هزار معلم برای مدارس

سخت‌گویی کمیسیون آموزش و تحقیقات مجلس گفت: قرار است آموزش و پرورش ۹۰ هزار نیرو جذب کند. به گزارش تسنیم، از این تعداد قرار است ۱۰ هزار نیرو خدمت گذار ۲۰ هزار معلم پرورشی و ۶۰ هزار معلم جذب شود. به گفته مسئولان آموزش و پرورش باید به‌همین واسفند سال جاری فراخوان جذب نیرو و انجام دهند تا مابقی کارها انجام شود.

توضیح وزارت بهداشت درباره بازدید وزیر از اتاق‌های جراحی و زایمان

وزارتخانه اعلام کرد که این بازدید و حضور وزیر بهداشت در اتاق عمل جراحی (و نه اتاق زایمان) را با رعایت کامل ضوابط شرعی و شیوه‌نامه‌های بهداشتی پس از اتمام عمل جراحی سزارین و وقوع تولد نوزاد صورت گرفته است؛ نه در حین آن. در ادامه این توضیح آمده است که به تصویر کشیدن نوزاد از سوی خبرنگار، با اخذ رضایت قبلی از خانواده بیمار بوده است و در حین بازدید و تصویر برداری، هیچ گونه مواجهه‌ای با مادر نوزاد صورت نگرفته است.

به بهانه هجو سرود مشهور «یار دبستانی» در برنامه تلویزیونی «سید خندان»

تاراج بودجه عمومی در اوج ابتذال و بی‌مایه‌گی



طرفه از جیب آنها به نفع خود برداشت می‌کنند.

این موضوعی است که نماینده چهارم در مجلس شورای اسلامی نیز بدان اشاره کرده و گفته است: «در قانون برنامه هفتم در یک اقدام عجیب ۴۳ درصد به اعتبارات صدا و سیما در سال اول اجرا بر نامه اختصاص داده شده و مردم این سوال را می‌پرسند که صداوسیما که این همه پول از تبلیغات می‌گیرد، چرا باید در اولویت افزایش بودجه باشد؟ این موضوع به نظر من خلاف عدالت اجتماعی است». این در حالی است که بودجه صدا و سیما جدای از مد‌های حاصل از آگهی‌ها، چیزی حدود ۸ هزار میلیارد تومان است.

معین‌الدین سعیدی، همچنین اضافه کرده است: «به تعبیر خود ناظران صدا و سیما ما شاهد ریزش مخاطب و مرجعیت رسانه‌های هستیم و کیفیت و نوع پردازش به موضوعات توسط صدا و سیما، به گونه‌ای است که بسیاری از مخاطبین خودش را از دست می‌دهد و در چنین شرایطی، صدا و سیما باید پاسخگوی شرایط کیفی و کمی برنامه‌هایش باشد نه اینکه افزایش اعتبار داشته باشد».

جای خالی محبوب‌ها را چه کسانی پر کردند؟

مروری به شبکه‌های تلویزیونی نشان می‌دهد که این مجموعه به شدت

در نظر گرفته شود که از بیت‌المال تأمین می‌شود؟ این در حالی است که بود: «یار دبستانی من، بین چقدر گنده شدی، چندساله دانشگاه می‌ری خیلی پژوهنده شدی. هک شده اسم من و تو تویست ترم مشروطی‌ها، شام توی خوابگاه می‌خوریم، ماهی تن بالوبیا!» اگر گمان می‌کنید که شیوه اجرای این سرود، اندکی از بار سبکی شعر آن می‌کاهد و ممکن است لبخندی بر لب مخاطب آورده باشد هم سخت در اشتباهید. در حالی که بسیاری این اجرا در برنامه مورد اشاره را توهین به دانشجویان ارزیابی کردند که بسیاری دیگر حتی قائل به این حد‌زاد تأثیر گذاری هم برای آن نبوده و آن را تنها توهین به شعور مخاطب و حیف و میل بودجه عمومی با واگذاری ساخت برنامه به افرادی دانستند که اساساً قابلیت و نسبی با برنامه‌سازی آن هم در تلویزیون ملی یک کشور ندارند.

صدها میلیارد صرف چه چیزی می‌شود؟
نخستین و بیشترین واکنش‌ها به این برنامه تلویزیونی معطوف به ابراز تأسف در خصوص صرف میلیارد تومان از جیب ملت برای برنامه‌سازی‌های چنین بی‌مایه بود و این سوال اساسی از سوی مخاطبان را در پی داشت که آیا قرار نیست هیچ نظارتی بر بودجه فرهنگی سازمانی

انچه بسیاری از شهروندان را خشمگین کرده این موضوع است که بخشی از بودجه‌ای که از مالیات عمومی تأمین می‌شود به نهادها و سازمان‌های فرهنگی غیر پاسخگویی می‌شود که خود را ملزم به تأمین نظر مالیات‌دهندگان نمی‌دانند و تنها در جاده‌ای یک طرفه از جیب آنها به نفع خود برداشت می‌کنند

صداوسیما که یکی از اصلی‌ترین نهادهای بودجه‌خوار است و بخش عمده‌ای از بودجه فرهنگی کشور را به خود اختصاص می‌دهد، نه تنها کم مخاطب‌تر و غیر موثر تر از همیشه به کار خود ادامه می‌دهد که درهای جدیدی از ابتذال در برنامه‌سازی را به روی مخاطبان می‌گشاید

چهره‌های جدید در صداوسیما اشاره کرد و گفت: «در کنار این مسئله تربیت و کشف چهره‌های جدید افتاده، من اسم نمی‌برم اما در این مدت اخیر و در ماه‌های بعد از فتنه، چهره‌های جدیدی کشف شده‌اند و اتفاقاً تبدیل به سلبریتی شده‌اند. منتهی سلبریتی‌های ارزشی چه بسا اصلاً بین خود شما افرادی دیده و به برنامه‌سازان خوبی تبدیل شده بودند.

در حالی سال‌ها صداوسیما در میان مدیران مختلف این سازمان دست به دست‌شده و هر کدام به سیاقی گروهی را از برنامه‌سازی حذف کرده‌اند که در یک دهه اخیر و به خصوص در دوران جدید مدیریت این سازمان، این جرح و تعدیل شکل افرادی پیدا کرده است. نیازی نیست که برای مقایسه عملکرد این مجموعه با گذشته، تخصص خاصی داشته باشید، کاهش قابل توجه مخاطبان خود گواهی است بر کاهش قابل توجه کیفیت آن. در این میان صاحب‌نظران معتقدند بررسی عملکرد این سازمان نشان می‌دهد که این مجموعه نه تنها دیگر آثار پر مخاطبی تولید نمی‌کنند که اساساً از همکاری با افرادی که قدرت جذب مخاطب دارند نمی‌گریزد. حتی پیمان جبلی، رئیس این سازمان نه تنها اصراری بر جذب این گروه ندارد که بارها بر سلبریتی‌زدایی از این مجموعه تأکید داشته است. او چندی پیش در پاسخ به پرسشی از دانشجویان درباره‌ی بازگشت برخی برنامه‌سازان و چهره‌ها به تلویزیون، تصریح کرد: «بالاخره وقتی این آدم در برنامه‌های می‌آمده برای خودش خیلی از مخاطبان را داشته است. اسمش می‌آمده، برنامه‌ها خودش مخاطب می‌آورده است. اسم آن آدم روی شبکه‌های می‌آمده، آن شبکه خودش را بالا می‌کشد. خب حالا به نظام مردم و اعتقادات خودش لگند زده است. لگند زده به نمکدان، نمک‌را ریخته و نمکدانی را شکسته است. آیا از من انتظار دارید برای اینکه من پر مخاطب بشوم بروم خواهش و التماس کنم که تورو خدا بیا؟» جبلی سپس به تربیت



رایکی از دلایل مهم آلودگی هوای تهران دانست که سهم قابل توجهی از منابع ثابت در آلودگی هوای تهران را به خود اختصاص می‌دهد.

سمیه رفیعی در این باره گفت: علی‌رغم برخی اقدامات انجام شده توسط دستگاه‌های مرتبط، متأسفانه هنوز موضوع زباله‌سوزی متوقف نشده است. سمیه رفیعی در حاشیه بازدید از یکی از پهنه‌های پسماند سوزی تهران و محله خلایق با اشاره به قانون هوای پاک، بیان کرد: ۲۳ دستگاه در زمینه آلودگی هوا نقش دارند که مجلس برابر وظایف نظارتی خود بر عملکرد این دستگاه‌ها و نتایج اجرای قانون نظارت می‌کند.

نماینده مردم تهران در مجلس شورای اسلامی، تصریح کرد: زباله‌سوزی خصوصاً در فصل سرد سال موجب ورود حجم قابل توجهی آلودگی و مواد خطرناک و سمی به هوای پایتخت می‌شود، هر چند گشت‌های شبانه دستگاه‌های مسئول در این زمینه می‌تواند پیشگیرانه باشد ولی باید این موضوع به صورت ریشه‌ای حل شود. موضوع زباله‌سوزی مساله‌ای چندوجهی است که صرفاً یکی از آثار و نتایج آن ایجاد آلودگی خطرناک در تهران و کلانشهرهاست.

است اثرات تجمعی این همه انتشار در شرایط سکون هوا و وارونگی مسلماً شاخص کیفیت هوا را در شرایط ناسالم قرار می‌دهد.

سرپرست مرکز ملی هوا و تغییر اقلیم سازمان حفاظت محیط زیست با بیان اینکه منابع انتشار آلودگی نسبت به سال‌های گذشته بیشتر شده است گفت: سال گذشته ۱ میلیون و ۴۷۰ هزار خودرو و شماره به ناوگان حمل و نقل کشور اضافه شد و در سال ۱۴۰۱ فقط حدود ۸۰۰ دستگاه و در شش ماهه اخیر نیز ۳۵ هزار از رده خارج شدند.

گل‌علیزاده با اشاره به رتبه نخست کشورمان در شدت مصرف انرژی اظهار کرد: ما روزانه ۱۱۶ میلیون لیتر بنزین مصرف می‌کنیم ضمن اینکه عموم خودروهای ما فاقد کاتالیست هستند و خودروهای دیزلی نیز فیلتر جاذبه دوده ندارند و از حالت استاندارد خارج هستند. وی توسعه حمل و نقل ناوگان عمومی با تأکید بر حمل و نقل پاک، ورود خودروهای برقی و از رده خارج کردن خودروهای فرسوده را در کاهش مصرف سوخت خودرو موثر دانست و گفت: سیاست‌گذاری‌هایی که در قوانین مختلف وجود داشته متأسفانه اجرائی نشدند و البته بخشی از گورگ‌دی که در هوای کشورمان وجود دارد می‌تواند منشأ برون مرزی هم داشته باشد.

سرپرست مرکز ملی هوا و تغییر اقلیم سازمان حفاظت محیط زیست معتقد است که مشکل آلودگی هوا را با دو برنام پنج‌ساله و اجرای آن‌ها حل کرد.

اثرات زباله‌سوزی بر آلودگی هوا

همچنین در روزهای اخیر رئیس فراکسیون محیط زیست مجلس زباله‌سوزی

گزارش

استاد محیط زیست دانشگاه تهران:

هاله بنفش روی تهران نشانه مازوت‌سوزی است

عضو هیئت علمی دانشکده محیط زیست دانشگاه تهران گفت: اگر تهران را از بالا نگاه کنیم، دی‌اکسید گوگرد شبیه یک هاله بنفش رنگ روی تهران شکل گرفته که ناشی از آغاز مازوت‌سوزی در نیروگاه‌های اطراف شهر و گازویل سوزی شهرک‌های صنعتی است که دقیقاً در مسیر ورودی بادهای تهران قرار دارد. دکتر غلام‌زحانی در یک برنامه رادیویی درباره تداوم آلودگی هوا گفت: ما در سال‌های اخیر دائماً در مورد آلودگی هوا صحبت می‌کنیم و منشأ آن هم کاملاً مشخص است اما اقداماتی مثل تعطیلی مدارس و ادارات صرفاً مانند مسکن عمل می‌کند و نتیجه‌ای ندارد.

عضو هیئت علمی دانشکده محیط زیست دانشگاه تهران تدوین یک استراتژی و برنامه راهبردی در این زمینه را یک ضرورت خواند و اظهار کرد: تا زمانی که این دو عامل در نیمه دوم سال باشند آلودگی هوا هم قطعاً ادامه خواهد داشت چون مازوت ته‌دیگ نفت است و به دلیل گوگردی بودن، امکان صادراتش هم وجود ندارد. نبی با تأکید بر اینکه یک دستگاه ناظر باید بر میزان مصرف سوخت خودروها نظارت کند گفت: مصرف همه خودروها بالای ۱۱۲ و ۱۱۳ است و سازمان استاندارد و اداره محیط زیست و وزارت صمت باید در این ارتباط پاسخگو باشند.

در ادامه این برنامه رادیویی داریوش گل‌علیزاده سرپرست مرکز ملی هوا و تغییر اقلیم سازمان حفاظت محیط زیست گفت: مادر اصفهان که در ماه‌های اخیر آلوده‌ترین شهر کشور شناخته شد شاهد مازوت‌سازی نبودیم و در نیروگاه‌های تهران نیز مازوت مصرف نمی‌شود.

وی افزود: در اینکه منشأ آلودگی هوای تهران سوخت‌های فسیلی است هیچ تردیدی وجود ندارد؛ وقتی ۹۴ درصد تولید انرژی کشور وابسته به سوخت فسیلی